

女大学生毕业典礼献吻校长

成都大学校长王清远说：很珍贵

原本严肃的成都大学授位仪式，因为美女毕业生给校长献吻而显得轻松。献吻的学生名叫陈巧巧，是成都大学政治学院法学专业的大四毕业生。她说，很幸运亲吻了她心目中的“男神”。成都大学校长王清远说，这是他到成都大学上任后收到的一份特殊礼物，很珍贵。

6月27日，记者联系上陈巧巧，她身边不时传来阵阵笑声，很多同学为她的勇气惊叹。陈巧巧说，亲吻校长是“临时起意”。“授位之前，老师告诉我们，你们可以向校长索要拥抱。”陈巧巧的尺度比较大：“可以索吻吗？”有同学笑了。

走上舞台时，很多同学主动拥抱新任校长王清远，陈巧巧走到校长跟前时嘀咕了一句：“我可以亲您吗？”这被站在旁边的摄像师听到了，鼓动说：“亲啊！”“我就亲了下王校长的脸，当时太紧张了，没敢看他！”陈巧巧说，王校长很“大度”地回敬了她一个拥抱。

王清远是今年6月刚刚上任成都大学校长的。陈巧巧说，王校长是她心中的“男神”，在其上任成都大学校长前，她就在网上查



阅过他的简历——草根出身，在多个国家留学，年纪轻轻就取得了今天的成就。

王清远说，大学毕业是人生非常重要的时刻，这是一生中最重要的回忆。对很多学生来说，大学校长跟他们是有距离的，为了给学生们留下一个美好回忆，他很看重这次授位。面对收获的“吻”，王清远称很感动，“这是学生的情感表达，说

明她的母校情结很深刻。”

伸手、握手、行拨穗礼、拥抱、与每一位毕业学子合影……授位仪式上，王清远不断重复着这样的动作，他和各学院学位评定委员会分主席一起为3743名本科毕业生授位。有同学帮王清远校长算了一下：3743人、每人1/4分钟，相当于21节时长45分钟的课时，也就是整整4个工作日。据华西都市报



张志军参观 台中盲校 午饭五菜一汤

6月28日，国台办主任张志军（右二）在台中市长胡志强的陪同下和盲校的孩子共进午餐。当日，国台办主任张志军一行来到台中市惠明盲校参观。

新华社发

奇葩官员的怪异举动—— 环保部官员索贿190万 老板来送钱须先脱衣洗澡

环保部华北环境保护督查中心督查三处原处长李学智涉嫌受贿罪，2012年9月被北京市西城区法院认定受贿36万元，判处有期徒刑12年。被告人李学智与西城区检察院分别提起上诉和抗诉。日前，最高人民法院中国裁判文书网公布了北京市第二中级人民法院的二审刑事判决书，二审认定李学智向河南新亚纸业董事长宋某索贿190万元，“依法应从重处罚”，撤销一审判决，判处李学智有期徒刑14年。判决书显示，李学智利用环保部官员的身份向企业索贿，过程中非常注意安全，当面检查被索贿企业老总手机通话记录，并曾要求对方脱衣服洗澡后再谈钱。

李学智1964年出生，2007年

从部队转业，2010年起担任环保部华北督查中心督查三处处长。2011年1月，李学智带队核查河南省新乡市、安阳市污染物总量减排工作，该项工作对地方政府年终考核有一票否决权，各地都非常重视。

在新乡检查期间，李学智称新亚纸业存在三个问题，一是通过废弃的水井往地下偷注污水；二是通过明渠将处理未达标的污水偷排出去污染环境；三是将造纸污泥偷偷掩埋地里。李学智称偷注污水是全国罕见的事件，建议停产整顿。当天，新乡县政府开始对新亚纸业停产整顿。新亚纸业称停产整顿造成上亿元损失。

几天后，新亚纸业董事长宋某被李学智叫到了郑州，李学智首先

检查了其手机通话和短信记录。李学智表示宋某的手机（三星W799）不错，希望宋某拿5个来。宋某留下10万元现金，李学智提出至少要三五百万。第二天宋某拿去5部手机和30万元现金，李学智称至少要300万元，是给领导的。经董事会同意后，2011年1月23日，宋某从公司支取150万元送至北京九华山庄一个温泉别墅。

判决书披露，宋某称，进屋后，李学智让其脱衣服洗澡，宋某不愿意，李非得让其脱衣服洗澡。洗完衣服后，李问他钱带来了吗，宋某说带来了在车里。洗完澡后，宋某问要见的领导在哪，李学智说领导又来电话了，有急事来不了，领导让司机来拿钱。此后敲门进来的男子，看起来不像领导的司机，而像小混混，这让宋某感觉被骗。最后，李学智拉着一个拉杆箱，和宋某一起到车上，把150万元现金放进拉杆箱里拉走了。宋某说，他心里很难过，感觉上当受骗了。剩下的150万拖着没再给李学智。

南都

在广州汽车站持刀劫持人质 一男子被警察击毙

据公安部治安管理局、公安部“打四黑除四害”专项行动办公室官方微博消息，昨天中午12时30分许，广州越秀警方现场接到群众报警，称有一男子持刀窜至省汽车客运站。民警立即前出处置，见一名男子正持刀劫持一名女子，遂喝令其放下刀具。该男子不听警告，挥刀砍向民警。经警告无效，民警依法果断开枪，将其击毙。人质安全获救，无其他人员伤亡。

另据广州公安消息通报，经初步调查：持刀男子为李某某，39岁，云南人。目前，越秀警方正在对该案作进一步调查。据人民网

快播公司被吊销 增值电信业务经营许可证

记者28日从广东省通信管理局获悉，该局依法吊销深圳市快播科技有限公司增值电信业务经营许可证。

通管局称，经查，快播公司通过互联网传播淫秽色情信息，情节严重，其行为违反了《互联网信息服务管理办法》第十五条第七项的规定。新华社

高晓松发布离婚声明： 已于去年6月友好分手

前晚，微博曝出消息称高晓松已和妻子离婚。昨天，高晓松在微博宣布，去年6月两人就已“友好分手”。并表示离婚后，两人将共同抚养女儿长大，尽到做父母应尽之责，祝福对方找到今后的人生伴侣。

高晓松的老婆徐粲金（原名徐珊珊），为内地知名时尚博主、服装设计师，她与高晓松相识于选秀比赛，2006年两人在美国秘密结婚，2007年育有一女。由于徐粲金比高晓松小19岁，这对“老少配”一直是媒体和网友们关注的焦点，他们曾经多次甜蜜出行，高晓松也曾接受采访时大秀恩爱，回忆向妻子求婚时的浪漫瞬间。然而，最近两年关于两人婚变的传闻却屡见报端。

2010年，网上曾经有爆料称某热门选秀节目评委的80后老婆劈腿，当时众多网友猜测过是高晓松，也曾有记者拨打过高晓松的电话，不过并没有得到回复。

2013年两人再次传出离婚传闻，当时高晓松经纪人闫小姐，坚决否认了此事。同时，高晓松妻子的朋友也站出来表示，高晓松夫妻感情很好，自己与徐粲金都觉得此事莫名其妙。

据悉，徐粲金是河南商丘人，1988年3月23日出生，家境不错，曾被曝出家里做手术器材生意，后来炒股。徐粲金婚后不甘于做全职太太，自立品牌如今已是人气颇高的服装设计师，曾有网友质疑徐粲金“傍老公名气上位”，她则气愤地在微博反驳网友，强调自己嫁高晓松时对方一分钱都没有，就连办婚礼的钱都是管哥们借的。综合

